
18 RE VITTORIO EMANUELE III ( 1928-29 ) NUOVI * LING USATI 

                  ERA FASCISTA    

   
1928 220  Pro Milizia II       30 + 10 c.violet     17,00      6,75       42,00 

          221  Pro Milizia II     50 + 20 c. oliva        26,50    10,75       42,00 

          222  Pro Milizia II    1,25+50 c. azzu.     33,00    13,50       91,00 

          223  Pro Milizia II      5L + 2L. carm    67,50    28,00     285,00 

1928  220 / 223  Serie  Pro Milizia  II   144,00     59,00  460,00 

 

 
1928 220A   “  Milizia II       30 + 10 c.carm   9000,00 6000,00  

          221A   “  Milizia II      50 + 20 c. viol  9000,00 6000,00  

          222A   “  Milizia II   1,25+50 c. brun. 9000,00 6000,00  

          223A   “  Milizia II     5L + 2L. oliva 9000,00 6000,00  

1928  220A / 223A  Serie  Milizia  II   P. A. R P. A. R  

 
1928 224   Tipo    “Giubileo”    7 ½ c bruno        4,50      1,75         6,50 

          225   Tipo    “Giubileo”     50 c. lilla      29,00    11,75         0,25 

1928  224 / 225  Serie  Tipo  “Giubileo”      33,50    13,50        6,75 

          225a   Tipo    “Giubileo”  50 c. viol    102,50    42,50        1,25 

 
1928 226   Em. Filiberto d. 11    20 c. bruno     12,50      5,00         8,50 

          227  Em. Filiberto d. 11    25 c. carm.      12,50      5,00         8,50 

          228  Em. Filiberto d. 11    30 c. verde     22,00      8,50       17,00 

          229  Em. Filiberto d. 11     5 L. violet      38,00    15,50       60,00 

1928  226 / 229 Serie  Em. Filiberto d. 11       85,00    34,00     94,00 

1928 230   Em  Filiberto d. 13 ¾    20 c. bru   125,00  123,50     152,50 

          231  Em. Filiberto d. 13 ¾   25 c. car     62,50    25,00       27,00 

          232  Em  Filiberto d. 13 ¾   30 c. ver       46,00    18,50       18,50 

          235/ I Em.  Filiberto d. 13 ¾ 1,25 L az  1075,00   425,00     750,00 

1928  230 - 235/I Serie Em  Filiberto d. 13 ¾   1308,50  592,00   948,00 

 
1928 233  Em  Filiberto d. 14     50 c. brun        4,50      2,25         0,65 

          234  Em  Filiberto d. 14    75 c. carm       6,50      2,50         2,25 

          235  Em  Filiberto d. 14  1,25 L azz       6,50      2,50         2,25 

          236  Em  Filiberto d. 14  1,75 L ver     42,00    17,00       22,00 

          237  Em  Filiberto d. 14     10 L. nero     47,50    19,00     115,00 

          238  Em  Filiberto d. 14     20 L. viol     85,00     34,00     375,00 

1928  233 / 238  Serie  Em  Filiberto d. 14      192,00   77,25   517,15  

 
1929  239  Cinq. morte V. E. II  50+ 10 c.  verde      6,5 0      2,50         8,50 

 
 1929 240   Tipo  “ Giubileo “  15 c. arancio        4,25      1,75         0,20 

          241   Tipo  “ Giubileo “  35 c. ardesia      11,75       4,50         8,75 

1929  240 / 241 Serie  Tipo  “ Giubileo “       16,00      6,25       8,95 

 
1929  242   Tipo“Giubileo” d.13 ¾ 1,75 L.bruno  P .A. R.   P..A.R.   2075,00 

 
1929 242A  Imperiale               2   c. aranc.       2,25      0,85         0,15 

          243    Imperiale              5    c. bruno       0,20      0,15         0,15 

          244    Imperiale              7 ½ c. viol       2,25      1,25         0,15 

          245    Imperiale             10   c. bruno        0,20      0,15         0,15 

          246    Imperiale             15   c  verde       0,20      0,15         0,15 

          247    Imperiale             20   c  carm.       0,20      0,15         0,15 

          248    Imperiale             25   c verde       0,20      0,15         0,15 

          249    Imperiale             30   c bruno       0,20      0,15         0,15 

          250    Imperiale             35   c azzur.           0,20      0,15         0,15 

          251    Imperiale             50   c violet       0,20      0,15         0,15 

          252    Imperiale             75   c carm.        0,20      0,15         0,15 

          252A  Imperiale              1     L.violet       0,20      0,15          0,15 

          253    Imperiale               1,25 L azzur       0,20      0,15         0,15 

          254    Imperiale               1,75 L aranc       0,20      0,15         0,15 

          255    Imperiale               2    L. carm                       0,20      0,15         0,15 

          256    Imperiale               2,55 Lverde       0,20      0,15         0,15 

          256A  Imperiale              3,70 L.viol.       0,20      0,15         0,15 

          257    Imperiale               5   L. rosso       0,20      0,15         0,15 

          258    Imperiale             10   L. viol.       5,25      2,25         2,50 

          259    Imperiale             20   L. verde        6,50      2,75         7,25 

          260    Imperiale             25   L. nero     15,00      6,00       19,00 

          261    Imperiale             50   L. viol.     16,50      7,25       22,50 

1929  242A / 261    Imperiale     50,95    21,95     52,95 

 

 
1929  262    Montecassino          20 c. aranc.       2,50      0,85         0,85 

          263    Montecassino          25 c. verde        2,50      0,85         0,85 

          264    Montecassino     50+10 c. brun        5,50       2,25       22,00 

          265    Montecassino     75+15 c. carm       6,50       2,50       27,00 

          266    Montecassino  1,25+25 c. azzu       8,50      3,50       29,00 

          267    Montecassino       5+1 L. violet     13,00      5,25     125,00 

          268    Montecassino     10+2 L. grigio        19,00      7,75     210,00 

1929  262 / 268  Serie   Montecassino     55,00    21,55   414,70  

 

LETTERA affrancata con i n. 212 + 206 + 200 da Genova 10 - 4 - 27 a 

Reinach obliterata , in partenza , con un annullo ferroviario . Interessante  

insieme di tre emissioni diverse . 

                        
valore Catalogo SASSONE Euro 221,75                           Netto Euro 90,00 

                                                                                                                                

BIGLIETTO  di Ringraziamento affrancato con il n. 239 spedito da Bologna 

il 13 - 3 - 29 alla famiglia di Niccola Attolico a Canosa di Puglia . Annullo 

in cartella “ Usate i pacchi ….urgenti “ .  

                 
valore Catalogo SASSONE Euro 100,00                             Netto Euro 45,00 

Tutti i francobolli offerti hanno una BUONA CENTRATURA . 

Quelli OTTIMAMENTE CENTRATI valgono il doppio . 

7/ 2018  


